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Nome:

Ne USP: Questdo
Instrucdes: ;

1 - Preencha o cabecalho a tinta. 7

2 - Justifique todas as suas afirmacdes. N

3 - Boa proval! gia

1. Seja f(x,y) = x2 + 2x%y + 242,
(a) (1,0) Determine todos os pontos nos quais a diregéd de maior variagdo de f é a
do vetor 7 = (1,1)?

(b) (1,0) Encontre os pontos da curva de nivel C14 = {(x,y) € R?|f(x,y) = 14}
nos quais a reta tangente é ortogonal ao vetor 7 = (1,1).

(c) (1,0) Determine a equacdo da reta tangente no ponto (1, —1) a curva de nivel 1
de f.
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2. Seja f(x,y) uma funcdo de classe C? e seja g(t, u) = f(#* + u?,2tu).

2
(a) (1,5) Determine gﬁ e S?Fai em termos das derivadas parciais de f.

(b) (1,0) Sabendo que V£(5,4) = (2,3) e
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3. Seja f : R2 — R uma fungao diferencidvel tal que:

282 -3

- 2
e (I) Aimagemdacurval(t) = (t —t—1,t+1, )

de f.

) estd contida no gréfico

o (I) %(—1,2) =1,ondeil = (-3, 3).

Ul

(a) (0,5) Determine f(—1,2).
(b) (2,0) Determine a equacéo do plano tangente ao gréfico de f no ponto (—1,2, f(—1,2)).
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4. Sejaa € R, eseja f(x,y) = x° + y* + 3axy.

(a) (1,5) Quantos pontos criticos existem quando a # 0? Classifique-os! (Veja o
que ocorre quandoa > 0ea < 0.)
(b) (0,5) Classifique o ponto critico quando a = 0. Justifique!
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